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Izvještaj o učešću delegacije Ministarstva finansija na čelu sa ministrom mr 
Novicom Vukovićem, na sastanku Kostituence MMF-a i Svjetske banke, 

predviđenog za period od 18. do 20. juna tekuće godine u Varni, Republika 
Bugarska 

 
 

Svrha: Učešće delegacije Ministarstva finansija i Centralne banke Crne Gore na Sastanku 
Konstituence Međunarodnog monetarnog fonda (MMF) i Grupacije Svjetske banke (SB) 
Datum posjete: 18. – 21. jun 2026. godine 
Mjesto: Varna, Republika Bugarska 

 
 

                         Učešće delegacije Ministarstva finansija, na čelu sa ministrom mr 

Novicom Vukovićem, na sastanku Kostituence MMF-a i Svjetske banke 
 
 
Delegacija Crne Gore, predvođena ministrom finansija mr Novicom Vukovićem, učestvovala je 
na redovnom Godišnjem sastanku Konstituence MMF-a i Grupacije Svjetske banke koji je 
održan u Varni, Republika Bugarska. Ovogodišnji sastanak organizovan je pod sveobuhvatnom 
temom „Transformacija neizvjesnosti u dugoročnu priliku“ (Transforming Uncertainty into 
Long-Term Opportunity), u kontekstu izraženih globalnih neizvjesnosti, geopolitičkih 
fragmentacija, inflatornih pritisaka i ubrzanog tehnološkog razvoja. 
Sastanak je bio strukturiran kroz uvodnu sesiju i tri plenarne sesije, na kojima su učestvovali 
generalna direktorica MMF-a Kristalina Georgieva, zamjenik premijera i ministar finansija Belgije 
Jan Jambon, evropska komesarka za proširenje Marta Kos, te visoki predstavnici međunarodnih 
finansijskih institucija. 
Tokom boravka u Varni, crnogorska delegacija je realizovala niz visokih bilateralnih susreta sa 
rukovodiocima MMF-a, Svjetske banke i partnerskih država: 
 
Sastanak sa Kristalinom Georgievom, generalnom direktoricom MMF-a:  
Tokom razgovora potvrđen je kredibilitet i evropski reformski kurs Crne Gore. Razmotreni su  
ostvareni rezultati u oblasti fiskalne stabilnosti, očuvanja fiskalne discipline, unapređenja  
upravljanja javnim finansijama i sprovođenja strukturalnih reformi. Istaknuto je da stabilnost i  
otpornost ekonomije predstavljaju ključne pretpostavke za suočavanje sa spoljnim šokovima koji  
pogađaju male i otvorene ekonomije. 
 
Sastanak sa Antonelom Basani, potpredsjednicom Svjetske banke za Evropu i Centralnu  
Aziju: 
Potpredsjednica Basani je pohvalila liderstvo ministra Vukovića i istakla da se Crna Gora nalazi  
među prioritetima Svjetske banke kao najnapredniji kandidat za članstvo u EU. Iskazana je  
snažna podrška reformskim procesima koje sprovodi Ministarstvo finansija i najavljen nastavak  
saradnje kroz nove razvojne projekte fokusirane na crnogorski turizam i infrastrukturu. 
 
 Sastanak sa Džasperom Veselingom, direktorom Državnog trezora Holandije: 
 Dogovoren je nastavak uspješne bilateralne saradnje, koja traje gotovo dvije decenije. Fokus  
 budućih zajedničkih projekata biće na daljem unapređenju javnih finansija, snaženju stručnih 
 kapaciteta crnogorskih institucija, kao i na uspostavljanju Finansijske akademije u Crnoj Gori. 
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Učešće na Sastanku Konstituence iskorišćeno je za prezentovanje snažnih makroekonomskih i 
fiskalnih pokazatelja Crne Gore pred međunarodnim partnerima, sa fokusom na sljedeća 
postignuća: 
 
Učešće na Sastanku Konstituence u Varni dodatno je osnažilo poziciju Crne Gore kao 
kredibilnog međunarodnog partnera. Predstavnici MMF-a i Svjetske banke visoko su ocijenili 
institucionalnu zrelost i reformsku odlučnost Vlade Crne Gore i Ministarstva finansija, 
potvrđujući spremnost da kroz tehničku i finansijsku podršku ostanu partner Crne Gore na 
njenom ubrzanom putu ka punopravnom članstvu u Evropskoj uniji. 

 
 

 
 

• Delegaciju Ministarstva finansija, pored ministra mr Novice Vukovića, činili su i:  Bojan 
Paunović, generalni direktor Direktorata za državni budžet, Nikolina Lakić, načelnica 
Službe za odnose s javnošću. 

• Troškove puta i boravka delegacije snosilo je Ministarstvo finansija 
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